



Raport de activitate

pe perioada 23.06.2016- 31.12.2016

Subsemnatul ZIMA Marius Vasile, consilier local din partea Partidului National Liberal Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Agricultură și Activități Economico - Financiare.

Raport de activitate pe perioada **23.06.2016- 31.12.2016**.

ACTIVITATEA IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL VALEA LUI MIHAI

În data de **23.06.2015** am participat la ședința de constituire a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai urmare a rezultatului alegerilor din 05 iunie 2016 fiind ales cu acesta ocazie in Comisia 2 - Agricultură și Activități Economico - Financiare

Am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, mai puțin una (ședința din 25.11.2016), la care nu am fost prezent din motive principiale ce țin de folosirea banilor publici si anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului având ca obiect litigiul privind achizițiile publice prin care obligă ORAȘUL VALEA LUI MIHAI să plătească către SC IMPACT COM SRL suma de 409.783,82 lei reprezentând penalități de întârziere.

Am luat poziție, m-am abținut sau am respins proiectele de hotărâri pe care le-am considerat ca nu corespundeau interesului colectivității Orașului Valea lui Mihai de exemplu Ședința Consiliului Local prin proiectul de hotărâre in care se stabilea mărirea impozitului pe clădiri pe străzile in care exista sistem de canalizare cu 40%, Acestui proiect de hotărâre am zis un NU hotărât, deoarece consider ca existenta sistemului de canalizare in 2016 nu trebuie sa fie un lux ci o necesitate, fara ca el sa duca la măririi de taxe si impozite locale.

ACTIVITATEA IN CADRUL COMISIEI DE SPECIALITATE

Activitatea in cadrul comisiei a constat intr-o permanenta si riguroasa analiza a tuturor proiectelor de hotărâre supuse aprobării, analiza care a vizat in permanenta preocuparea pentru întrebuințarea cat mai corecta si eficienta a resurselor financiare.

ACTIVITATEA IN RELATIA CU CETATENII

Am votat toate proiectele de hotărâri privind cererile de locuințe, prin programul ANL cat si cele sociale.

O constanta preocupare a fost aceea de comunicare si de o corecta informare a cetățenilor cu privire la tot ce tine de hotărârile Consiliului Local Valea lui Mihai.

CONSILIER LOCAL PNL

Azi: 28.02.2017

ZIMA Marius Vasile

